
  

bestuur@regiozon.nl | https://regiozon.nl | https://www.facebook.com/regiozon   

Notulen Regioraad 3 ‘22-’23 Regio ZON  
Aanwezig: Remco Hovestadt, Ralde Hovestadt (sc. Keizer Karel), Bas van der Zanelt, Yuri Prins (sc. De 

Rietkampers), Arjo Velderman (sc. Bemmel/regio ZON), Menno Rietveld (regio ZON), Danny 

Schattevoet, Karlijn Kroonen, Sven Okkels (Karel de stoute), Dennis van Werkhoven (sc. Weurt), Elies 

Backus (sc. Valburg), Gerard van Rijn (sc. Beuningen ’76), Peter Dekkers (regio ZON), Karen Rijkers 

(Jan van Hoof),  

Digitaal aanwezig: Pien Sinnige (sc. Paul Kruger), Coen Wilders (langenboom), Sasja Willems (sc. 

Woezik) 

Afwezig met kennisgeving: scouting Lent, Wouter Dubbeldam  

 

 

Agenda Items  
1. Opening – Even formeel openen.  

a. Welkomstwoord  

Loes opent de vergadering om 19.30 

b. Vaststellen en benoemen notulist der vergadering  

Yuri biedt zich aan als notulist, Dank hiervoor!  

c. Vaststellen Quorum  

Er zijn 11 groepen aanwezig. het Quorum is hiermee niet gehaald, deze keer zijn er 

geen stemmingen in de eerste ronde. 

d. Inbreng Additionele agendapunten en ingestuurde vragen  

er zijn geen ingezonden vragen of extra agenda punten 

e. Vaststelling Notulen Regioraad 19 december 2022 (Bijlage 1)  

Er zijn geen opmerkingen, hierbij is de notulen van de regioraad van 19 december 

vastgesteld  

2. Hoe gaat het met jouw groep? – Rondje langs de groepen.  

Keizer karel: 

 Niks bezonders, gaat goed en net zo als alle andere groepen leiding te kort. 

De Rietkampers:   

Bestuursbezetting gewisseld, wat frisse mensen 

NLdoet doen ze aan mee terrein. Het loopt aardig goed. Leidingproblemen bij 1 groep waar 

we afgelopen 2 jaar moeite hadden met leiding vinden en nu spontaan voldoende leiding 

Scouting Bemmel: 

Wachtlijst bij welpen loopt aardig terug 

Karel de Stoute: 

Secretaris binnen bestuur 

Scouting weurt: 

Het loopt zoals altijd aardig goed 
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Scouting Valburg: 

Nog steeds leiding te kort, Zijn bezig met een wervingsplan.  NLdoet doen ze aan 

mee op het terrein 

Scouting Beuningen: 

Gaat goed, doen mee met sjors sportief, ongeveer 20 kinderen aangemeld.  Bestuur 

is lastig om bepaalde zaken te realiseren 

Jan van Hoof: 

Gaat goed.  Staf is voldoende bezet, Bestuur gaat redelijk goed. Alle speltakken 

zitten vol qua leden. Gemeente Nijmegen doet moeilijk ivm gebouw aangezien het 

gebouw niet voldoet aan de normen. Contacten met de gemeente loopt moeizaam. 

Scouting Langeboom: 

Zijn gestart met traject meer vrijwilligers in korte tijd,  Hebben leiding nodig. Doen 

mee met NLdoet om wat kleine klusjes te doen en het terrein te verzorgen.  

Explorers pakken jantjebeton op als bijdrage voor zomerkamp 

Paul Kruger: 

Over het algemeen gaat het goed,  Binnen het bestuur komt er wat wisseling 

Scouting Woezik: 

Over het algemeen gaat het goed.  Zijn bezig om de ledenaantal wat te verhogen bij 

de oudere groepen (scouts en explorers).  Doen mee met NLdoet om blokhut op te 

knappen en schoonmaken.  Aantal ouders komen helpen 

 

3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes.  

a. Ontwikkelingen Scouting Nederland  

i. Scout-In gaat niet door – hierover is een mail gestuurd. Redenen zijn de 

gestegen kosten en de projectondersteuning die nog niet op sterkte is.  

ii. Besturenmaand. Maart is besturenmaand, er zijn diverse (online) 

activiteiten.  Hierover zijn diverse mails verstuurd aan bestuursleden.  

b. Ontwikkelingen Regio ZON  

i. Bestuurscrisis Regio ZON. Er zijn 2 mensen afgehaakt, waarvan we met 1 

geen tot slecht contact krijgen, de ander om gezondheidsredenen. 

Aanvulling, met name een penningmeester, is van harte welkom!   

ii. Seizoen kalender ‘23-‘24  

Streven is hem volgende regioraad klaar te hebben en te verspreiden 

Vraag is of er problemen zijn als het gedaan wordt met Sint Joris of RSW 

Gross geeft aan geen probleem te hebben als het bij met 1 van beide 

gecombineerd wordt. Knoop wordt binnen het welpenteam doorgehakt. 

iii. Notaris aanbod statuutswijzigingen (Bijlage 3a en b)  

 

c. Aankomende en lopende Activiteiten  
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i. Spothike van de scouts was koud, maar wel geslaagd  

ii. Winter H.I.K.E. explorers . Animo was weinig, scouting Langeboom en Jan 

van Hoof hebben hieraan deelgenomen. Ze hebben het wel heel erg leuk 

gehad.  Idee is om 2023-2024 hiervoor aan te sluiten bij regio klein 

gelderland, deze houden een grotere winterhike. Gaat uitgezocht worden!  

iii.   Peter geeft aan dat er een extra plek is bij LSW (nu 5 plekken) 

d. Vacatures (Bijlage 2):  

 Nogmaals wordt gevraagd voor bezetting voor binnen het bestuur van regio zon. 

Eventueel alleen al voor ondersteuning voor kleine projecten binnen het bestuur 

(bijvoorbeeld kleding of andere dingen).  Grootste behoefte is aan Penningmeester 

 

Scoutsteam kan ook nog wat extra handen gebruiken  

Aanmelding voor medewerkers voor de RSW loopt moeizaam. Er komt reactie op 

dat de eerste wervingsmail niet goed ontvangen is en textueel had er wat netter en 

beter over gecommuniceerd worden.  

 

 

4. Jouw mening telt! – Op een actieve manier gaan we jullie mening inzamelen.  

Er wordt een presentatie getoond met als vraag “hoe kunnen we mensen over de 

streep halen om vrijwilliger te worden bij regio ZON.  Hierna volgt een doe opdracht 

met kleine groepjes om hierover te sparren 

Korte samenvatting van de uitkomst:  

- Er komt een opmerking dat de bekend van de Regio Zon beter mag en 

misschien juist handig om hier iets aan te doen. 

- Verduidelijk wat er nodig is, maar geef ook aan wat je ervoor terug krijgt 

- Wat is het doel? – Personen aanspreken werkt het beste om mensen te krijgen 

voor het bestuur 

- Trainingen gedeelte is goed opgezet 

- Binnen de eigen clubs binnen Regio Zon meer de regio activiteiten promoten 

- Animo voor de vergaderingen stimuleren, bij groepen vragen waarom ze wel of 

niet komen naar de regioraad 

-  Bij bepaalde activiteiten merk je echt dat het regioafhankelijk is 

- Knip de taak in kleinere stukjes. Misschien willen mensen wel helpen bij kleine 

activiteiten, dan zien ze hoe dat gaat en mogelijk blijven ze hangen. Mensen 

zeggen sneller ja tegen een kleine taak dan een hele grote taak.  

- Vanuit de workshop "meer vrijwilligers in korte tijd" heeft de cursusleider 

aangegeven dat vrijwilligers ook altijd iets komen "halen": waardering, 

gezelligheid, status, vriendschap, mogelijkheden....  En dat je vooral ook moet 

laten zien hoe leuk het is. 
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- Inforavond voor potentiële vrijwilligers 

 

 

5. Even met de hamer slaan voor de 2de ronde – Formele beslissingen nemen we hier alsnog. 

Stukken die de vorige regioraad zijn ingebracht hebben geen stemming ondervonden 

doordat het Quorum niet gehaald is. Voor de 2de ronde is het Quorum niet meer doorslag 

gevend.  

a. Veronica Stam als Coördinator Beverteam voor een periode van 3 jaar  

alle aanwezigen stemmen voor 

b. Colette van Nistelrooij als Coördinator Welpenteam voor een periode van 3 jaar  

alle aanwezigen stemmen voor 

c. Loes van Tuijl als Coördinator Trainingsteam voor een periode van 3 jaar  

alle aanwezigen stemmen voor 

 

6. Afronding -  Welkom om nog even na te praten  

a. Samenvatting plannen voor de komende tijd:  

RWS, welpenactiviteit, beveractiviteit komen er nog aan. Doe allemaal mee. 

Kans dat je naar de LSW mag is groter. Trainingsdag komt eraan op 26 maart 

(inschrijven via SOL) 

 

b. Rondvraag  

- Er komt een vraag over mbt extra training voor omgaan met moeilijke kinderen. 

Deze training is gedaan afgelopen maandag (6-3-2023). Deze training was nu 

door de regio georganiseerd, wordt ook op landelijk niveau gegeven.  

- idee (van Remco en Bas) om een werkgroep/denktank “bekendheid van de 

regio bij de groepen” te gaan starten. Komt volgende Regioraad terug op de 

agenda.  

 

c. Afsluiting  

Vergadering wordt gesloten om 20:43 

Volgende vergadering is bij scouting keizer karel  op 13 juni 2023 (dus niet in Druten, 

zoals eerder gecommuniceerd) 

   

 Geplande regioraden seizoen ‘22 – ’23:  

RR 1: 19 september 2022 (Hybride in Nijmegen)  

RR 2: 19 december 2022 (Hybride, Scouting Woezik)  

RR 3: 8 maart 2023 (Hybride, Sc. Valburg) RR 

4: 13 juni 2023 (Hybride, Keizer Karel)  
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Bijlagen  
Toegevoegd aan deze notulen zijn de volgende bijlagen:   

1. Vacaturenlijst 07-12-2022  

2. Aanbod Notaris  


